

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૧૩૩ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૬-૦૧-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

## પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી : દિલ્હી સહિત દેશભરમાં સજ્જડ સુરક્ષા કર્તવ્યપથ પર પ્રજાસત્તાક દિવસે સ્વદેશી તાકાતનો દમખમ, નાગ મિસાઈલ જોવા મળશે



આવશે. પોલીસના જણાવ્યા મુજબ આદેશોનું ઉલ્લંઘન કરનાર સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. શંકાસ્પદ વસ્તુઓ જપ્ત થાય તો પોલીસને જાણ કરવી: પોલીસે જણાવ્યું છે કે કોઈ શંકાસ્પદ વસ્તુ કે ગતિવિધિ જપ્ત થાય તો નજીકના પોલીસ અધિકારીઓને જાણ કરવી. સમારોહમાં વસ્તુઓ લઈ જવા પર રોક: ખાવાના સામાન, પાણીની બોટલો, ડબ્બા, પાઉચ, કેમરા, દૂરબીન, હેન્ડીકેમ, ટેપ રેકોર્ડર, ટ્રાન્સીસ્ટર બેગ, પેન, ડિઝીટલ ડાયરી આઈ પેડ, રિમોટ કંટ્રોલવાળી કાર લોકોની ચાવીઓ, છત્રી, રમકડા, બંદૂક, શરાબ, ચાકુ, કાતર, હથિયાર, સ્પે વગેરે લઈ જવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવાયો છે. તિલક શ્રીજ પરથી બંધ થશે ટ્રેનનું આવન-જાવન: કેન્દ્રીય પથ પર આયોજીત થનાર પ્રજાસત્તાક દિવસ સમારોહ દરમિયાન તિલક શ્રીજથી થઈ જતી ટ્રેનોનું આવન-જાવન કેટલાક સમય માટે બંધ રહેશે.

આપશે તો સેનાની મહિલા પાંખ તેના અવનવા કરતબો દર્શાવશે. ડ્રોન અને પેરાગ્લાઈડીંગ ઉડાનો પર રોક: પ્રજાસત્તાક દિવસ સુરક્ષાને લઈને દિલ્હી પોલીસે આસમાનમાં ઉડતી વસ્તુઓ જેમ કે પેરા ગ્લાઈડર, પેરા મોટર, હેંગ ગ્લાઈડર, યુએવી, માર્શકો લાઈટ વિમાન, રિમોટ સંચાલીત વિમાન, ગેસના કુગળા બહુન વગેરે ઉડાડવા પર પ્રતિબંધ લગાવાયો છે. આ પ્રતિબંધ ૨૮ દિવસ સુધી છે. ભારકોશી સમારોહમાં એન્ટી મળશે: પ્રજાસત્તાક દિવસ સમારોહમાં લોકોનો પ્રવેશ ભારકોશી થશે. સ્કેન કરી વેરીફાઈ કરી એન્ટી અપાશે. લોકોની સુવિધા માટે હેલ્થ ડેસ્ક પણ બનાવાઈ છે. આજુબાજુના વિસ્તારમાં જેટલી પણ મોટી ઈમારત છે તેને સીલ કરી દેવામાં

### કર્તવ્યપથ પર પ્રજાસત્તાક દિવસે સ્વદેશી તાકાતનો દમખમ, નાગ મિસાઈલ જોવા મળશે

નવીદિલ્હી, કર્તવ્યપથ પર સેનાની ત્રણેય પાંખના જાંબાજ જવાનો પોતાની તાકાતનું પ્રદર્શન કરશે. જેને જોઈને ત્યાં ડાહજર લોકો અને દેશના લોકોની છાતી ગદગદ ફૂલવા લાગશે. તો તેની વિધ્વંસક ક્ષમતા વિશે સાંભળીને દુશ્મન દેશને પરસેવો વળી જશે તે નક્કી છે. ૨૬મી જાન્યુઆરી એટલે પ્રજાસત્તાક દિવસ. આ દિવસે કર્તવ્યપથ પર ભારતીય સેનાની ત્રણેય પાંખ આર્માઈ, નેવી અને એરફોર્સ પોતાની તાકાતનું પ્રદર્શન કરશે. જેમાં આ વખતે

સ્વદેશી નાગ એન્ટી ટેક ગાઈડેડ મિસાઈલ પણ ખાસ આકર્ષણ જમાવશે. નાગને અમેરિકાની જેવલીન અને ઈઝરાયલની સ્પાર્ટક એન્ટી ટેક મિસાઈલની સમકક્ષ માનવામાં આવી ગઈ છે. નાગ મિસાઈલના તમામ પરીક્ષણ ગદગદ ફૂલવા લાગશે. તો તેની વિધ્વંસક ક્ષમતા વિશે સાંભળીને દુશ્મન દેશને પરસેવો વળી જશે તે નક્કી છે. નાગ મિસાઈલ સિવાય સ્વદેશી બ્રહ્મોસ મિસાઈલ અને આકાશ એર ડિફેન્સ સિસ્ટમ પણ ગણતંત્ર દિવસની પરેડમાં સામેલ થશે. ભારતે ૮૦ના દાયકામાં એક સ્વદેશી ટેક ગાઈડેડ

મિસાઈલ પર કામ શરૂ કર્યું હતું અને હવે તે સપનું ૨૦૨૩માં પૂરું થઈ રહ્યું છે. નાગને બમ્બરબંધ ગાડી કે હેલિકોપ્ટર બંનેથી ફાયર કરી શકાય છે... સ્વદેશી હથિયારોમાં સૌથી વધારે સફળ બ્રહ્મોસ મિસાઈલ છે. બ્રહ્મોસને જમીન, આકાશ અને સમુદ્ર એમ ત્રણેય જગ્યાએથી ફાયર કરી શકાય છે. ભારતીય નેવીના લગભગ બધા મોટા વોરશીપને બ્રહ્મોસથી સજ્જ કરવામાં આવ્યા છે. દુશ્મનના કોઈપણ હવાઈ હુમલાથી બચવું સૌથી મુશ્કેલ અને જરૂરી હોય છે. ભારતે સ્વદેશી એર ડિફેન્સ

સિસ્ટમ આકાશને વિકસિત કરી અને હવે તે વાયુસેનાની સાથે સેનામાં પણ સફળતાની સાથે કામ કરી રહી છે. વાયુસેનાની પાસે આકાશની ટ સ્કવાડ્રન છે... જ્યારે સેનાએ ૨ રેજિમેન્ટનો ઓર્ડર કર્યો છે. ભારતીય સેનાના તોપખાનાની તાકાતમાં સેલ્ફ પ્રોપેલ્ડ આર્ટિલરી ગન કે-૯ વજી સૌથી મોટો વધારો કર્યો છે. ગણતંત્ર દિવસ પર આ વખતે તે શાનદાર હથિયારમાંથી એક છે. તેના પ્રદર્શનથી સંતુષ્ટ સેનાએ તેની સંખ્યાને બેગણી કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

### પંચમહાલ જિલ્લાકક્ષાના ૭૪માં પ્રજાસત્તાક પર્વ વેજલપુર જવાહર નવોદય વિદ્યાલય ખાતે આન-બાન-શાનથી ઉજવણી કરાશે

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં જિલ્લા કક્ષાના ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણી વેજલપુર જવાહર નવોદય વિદ્યાલય ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સુજલ મયાત્રાના વરદ હસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવશે. સાથે જ પોલીસ પરેડ તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો તેમજ જિલ્લા વિવિધ વિભાગના સભાન પણ અધિકારી-કર્મચારીઓ જિલ્લાના વરીષ્ઠ કામગીરી કરેલ નાગરિકોને પ્રશસ્તિ પત્ર આપવામાં આવશે.

### રાજ્યના નવા મુખ્ય સચિવ તરીકે રાજકુમારની નિમણૂક

ગાંધીનગર, આઈએએસ રાજકુમારની ગુજરાતના નવા અધિક મુખ્ય સચિવ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આઈએએસ રાજ કુમારની સરકારના ચીફ સેક્રેટરી બન્યા છે. રાજ્યના નવા મુખ્ય સચિવ તરીકે રાજકુમારની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગૃહ વિભાગના અગ્ર મુખ્ય સચિવ રાજકુમાર નિમણૂકા છે. ૩૧ જાન્યુઆરીએ પૂરું થઈ રહ્યું છે. જાન્યુઆરીએ વ્યવિવૃત્ત થશે, ત્યારે રાજકુમાર બાદ હવે રાજ્યના નવા મુખ્ય સચિવ તરીકે રાજકુમાર ચાર્જ સંભાળશે. રાજ્યની બ્યુરોક્રસીમાં મુખ્ય સચિવ પદ માટે લાંબા સમયથી ખેંચાણ

### થિયેટરમાં રિલીઝ પહેલાં જ ઓનલાઈન પઠાણ લીક થઈ મધ્યપ્રદેશ, બિહાર, યુપી સહિતનાં રાજ્યોમાં વિરોધ, ફર્સ્ટ શોની સફળતા પછી ૩૦૦ સ્ક્રીન વધારી દેવાયા

નવીદિલ્હી, પઠાણ ફિલ્મ દેશભરમાં ૫ હજાર ૨૦૦ સ્ક્રીન પર રિલીઝ થઈ હતી. આ દરમિયાન ઘણી જગ્યાએ પ્રદર્શનો થયા અને ઘણી જગ્યાએ ચાહકોએ ઉજવણી પણ કરી. શાહરુખ ખાનની ફિલ્મ પઠાણ બુધવારે દેશભરમાં ૫ હજાર ૨૦૦ સ્ક્રીન પર રિલીઝ થઈ હતી. ક્યાંક આ ફિલ્મને સમર્થન મળી રહ્યું છે તો ક્યાંક તેનો વિરોધ થઈ રહ્યો છે. મધ્યપ્રદેશના ઈન્દોરમાં હિન્દુ સંગઠનોના વિરોધને કારણે પહેલો શો રદ કરવામાં આવ્યો હતો. બિહાર અને યુપીમાં ઘણી જગ્યાએ પઠાણનો પોસ્ટરો ફાડવામાં આવ્યાં હતાં. આ વિરોધ છતાં પહેલા શોમાં ૩૦૦ સ્ક્રીન વધારવી પડી હતી, એટલે કે હવે આ ફિલ્મ દેશમાં ૫ હજાર ૫૦૦ સ્ક્રીન પર બતાવવામાં આવી રહી છે.



પઠાણ તેની થિયેટર રિલીઝના એક દિવસ પહેલાં ઓનલાઈન લીક થઈ ગઈ હતી. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, ફિલ્મની પાઈરેટ્સ કોપી પર ઉપલબ્ધ છે. ફિલ્મ મેકર્સ ચાહકોને સિનેમાઘરોમાં ફિલ્મ જોવાની અપીલ કરી છે. એમ પણ કહ્યું કે થિયેટરોમાં ન તો ફિલ્મની વીડિયોગ્રાફી કરવી અને ન તો તેને કોઈની સાથે શેર કરવી. પઠાણની સાથે, ૨૫ સિંગલ સ્ક્રીન સિનેમાહોલ પણ ફરી શરૂ થયા છે, જે કોવિડ દરમિયાન કોઈ કારણસર

બંધ થઈ ગયા હતા. આ અંગે ખુશી વ્યક્ત કરતાં શાહરુખે સોશિયલ મીડિયા પર રિવટ કરીને તે તમામ સિંગલ સ્ક્રીન માલિકોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. એ સઆરકેએ લખ્યું, 'નાનપણમાં મેં બધી ફિલ્મો સિંગલ સ્ક્રીન પર જ જોઈ છે. તેની પોતાની મજા છે. હું તમને અને મને સફળતા મળે એવી દુઆ, પ્રાર્થના અને પ્રેરણ કરું છું. રિ-ઓપનિંગ માટે અભિનંદન. શાહરુખના ચાહકોએ હેરાબાદના સિનેમાહોલની બહાર ફિલ્મની રિલીઝની ઉજવણી કરી હતી. અહીં લોકો ઢોલના તાલે ડાન્સ કરતા જોવા મળ્યા હતા. સોશિયલ મીડિયા પર આવા ઘણા વીડિયો ફરતા થયા છે, જેમાં લોકો પઠાણની રિલીઝની ઉજવણી કરી રહ્યા છે.

ઈન્દોરમાં પઠાણના ફર્સ્ટ શો પહેલાં જ હિન્દુવાદી સંગઠનોએ થિયેટરની બહાર વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. સિનેમાઘરોમાં પ્રથમ શો રદ કરવામાં આવ્યો છે. કાર્યકર્તાઓ થિયેટરની અંદર ગયા અને સ્ટાફને બળજબરીથી બહાર કાઢ્યો. પઠાણ ફિલ્મ ન ચલાવવા ચેતવણી આપી. જો કે કમિશનરે ઠાવો કર્યો હતો કે કાયદો અને વ્યવસ્થા બગડશે નહીં. થિયેટરોની બહાર ભારે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે. રતલામમાં પણ હિન્દુવાદી સંગઠનોએ ફિલ્મનો વિરોધ કર્યો છે. આશામાં બુધવારે ફિલ્મ પઠાણની રિલીઝ પહેલાં હિન્દુ સંગઠનોએ વિરોધ કર્યો હતો. આ પછી પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી.

બાગપતમાં પણ હંગામો થયો હતો અને પોસ્ટરો સળગાવવામાં આવ્યાં હતાં. થિયેટરના માલિકોએ સુરક્ષાની માંગ કરી હતી. આ પછી ઢોલની બહાર પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે. ફિલ્મના ટ૦%થી વધુ શો મેરઠ અને કાનપુરમાં ભૂક થયા છે. મેરઠમાં ચાહકોએ કેક કાપીને ફિલ્મની ઉજવણી કરી હતી. ભાગલપુરમાં પઠાણ ફિલ્મનાં પોસ્ટરો સળગાવવામાં આવ્યાં હતાં. હિન્દુ સંગઠનો આ રિલીઝનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. બુધવારે સવારે, કાર્યકરોએ સુનોચ્યાર કર્યા - ફિલ્મ ચાલશે તો થિયેટર સળગશે. કાર્યકર્તાઓએ કહ્યું કે ફિલ્મમાં સનાતન ધર્મ વિરુદ્ધનાં દંશ્યો છે. સનાતન ધર્મનું અધ:પતન થયું છે. જોકે, પોલીસ-પ્રશાસને કહ્યું કે ફિલ્મ રિલીઝ થશે અને સુરક્ષા પૂરી પાડવામાં આવશે.

### વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બનર્સ વચ્ચે ગુજરાતીઓ ટાઢમાં હુંઠવાયા, હજુ બે દિવસ વધારે ઠંડીનો પારો

અમદાવાદ, ગુજરાતવાસીઓને હજુ પણ કડકડતી ઠંડીનો સામનો કરવો પડશે, હાલ લોકોને ઠંડીથી નહીં મળે રાહત. રાજ્યમાં ઠંડીને લઈ હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. નવિયા સહિત કચ્છમાં બે દિવસ ક્રોડવેવની આગાહી કરવામાં આવી છે. તો હજુ આગામી બે દિવસ અમદાવાદમાં ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે તાપમાન રહેશે. ઠંડીની સાથે પવનની ગતિમાં વધારો થતાં લોકો હુંઠવાશે. એટલું જ નહીં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બનર્સને લીધે બે દિવસ વાદળછાંચું વાતાવરણ રહેશે. લોકોને બે દિવસ બાદ ઠંડીથી આશિક રાહત મળી શકે છે. તો આ તરફ ઉત્તર ભારતના મોટાભાગના રાજ્યોમાં કડકડતી ઠંડી પડી રહી છે. પહાડો પર થઈ રહેલી બરફવર્ષાની અસર દિલ્હી, યુપી, હરિયાણા સહિત અનેક રાજ્યોમાં જોવા મળી રહી છે. કાનિલ ઠંડી વચ્ચે હવામાન વિભાગે વરસાદનું એલર્ટ આપ્યું છે. ઉત્તર પશ્ચિમ ભારતમાં એક વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બનર્સ આવશે જેના કારણે પહાડી વિસ્તારમાં બરફવર્ષા અને મેદાની વિસ્તારમાં વરસાદ વરસી શકે છે. આ ડિસ્ટર્બનર્સની અસર પૂર્વ ઉત્તર પ્રદેશ સુધી વર્તાશે એટલે ત્યાં પણ છૂટોછવાયો વરસાદ વરસશે. IMD નુ માનીએ તો પૂર્વી ઉત્તર પ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે પવન ફૂંકાઈ શકે છે. આ પવનની ઝડપ ૫૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની હોઈ શકે છે.

### કોંગ્રેસની ભારત જોડો યાત્રા જમ્મુ કાશ્મીર ખરાબ હવામાન અને ભૂસ્ખલનના લીધે રામબન અને બનિહાલમાં રદ

શ્રીનગર, કોંગ્રેસની ભારત જોડો યાત્રા હાલમાં પોતાના અંતિમ પડાવ જમ્મુ કાશ્મીરમાં છે. બુધવારે સવારે શરુ થયેલી યાત્રા ખરાબ હવામાન અને ભૂસ્ખલનના કારણે બપોરે માટે સ્થગિત કરી દેવામાં આવી છે. કોંગ્રેસના મહાસચિવ જયરામ રમેશે જણાવ્યું કે ખરાબ હવામાન અને ઘણી જગ્યાએ ભૂસ્ખલનના કારણે રામબન અને બનિહાલમાં ભારત જોડોની બપોરની યાત્રા રદ કરવામાં આવી છે. ૨૭ જાન્યુઆરીએ સવારે ૮ વાગે ફરીથી યાત્રા શરુ થશે. તમને જણાવી દઈએ કે અગાઉ આજે બુધવારે જમ્મુ અને કાશ્મીરના રામબન જિલ્લામાં વરસાદ અને ભૂસ્ખલનને કારણે તેને રદ કરવી પડી હતી. ૨૬ થયેલી યાત્રા ખરાબ હવામાન અને ભૂસ્ખલનના કારણે બપોરે માટે સ્થગિત કરી દેવામાં આવી છે. કોંગ્રેસના મહાસચિવ જયરામ રમેશે જણાવ્યું કે ખરાબ હવામાન અને ઘણી જગ્યાએ ભૂસ્ખલનના કારણે રામબન અને બનિહાલમાં ભારત જોડોની બપોરની યાત્રા રદ કરવામાં આવી છે. ૨૭ જાન્યુઆરીએ સવારે ૮ વાગે ફરીથી યાત્રા શરુ થશે. તમને જણાવી દઈએ કે

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત

સરપંચ : સુગરીબેન બુધાભાઈ નાચક  
ઝ.સરપંચ : મોનાલીબેન અર્પિતકુમાર શેઠ  
તાલુકા/અંચી : રેમશ બોઈ  
તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી  
મુ.વેજલપુર, તા.કાલોલ

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## શ્રી મયંક દેસાઈ

મહામંત્રી, (લાલાભાઈ)  
પંચમહાલ જીલ્લા ભાજપ

### HAPPY REPUBLIC DAY

## GUJARAT FLUROCHEMICALS

REFRON-11, REFRON-12, REFRON-22  
UNDER TECHNICAL COLLABORATION

- AIR CONDITIONING & REFRIGERATION.
- AEROSOL SPRAY.
- BLOWING OF POLYURETHANE (P.U.F.)
- AGRO CHEMICALS ETC.

WORKS:- SURVEY NO 16/3.3.26.27 RANJITNAGAR 389380 TALUKA GHOGAMBA, Dist.: PANCHMAHAL PH.02676-248107, 248152, FAX: 02676- 248153

HEAD OFFICE:- ABS TOWERS 2ND FLOOR, OLD PADRA ROAD, VADODRA :390007 PH.0265- 2330057 FAX: 0265- 2331607

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## નરેન્દ્રસિંહ પરમાર

જીલ્લા પંચાયત સહસ્ય, શિવરાજપુર, તા.હાલોલ, જી.પંચમહાલ

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## સંગીતાબેન ગોપાલભાઈ બારીયા

તાલુકા પંચાયત ઉપપ્રમુખ, તા.હાલોલ જી.પંચમહાલ

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## અશોકભાઈ ગોવિંદભાઈ બારીયા

તાલુકા પંચાયત દંડક, ચાપાનેર, તા.હાલોલ જી.પંચમહાલ

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## પ્રવિણભાઈ પરમાર

ભાજપ તાલુકા પ્રમુખ, તા.હાલોલ જી.પંચમહાલ

### ૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

## નીલેશભાઈ મહેન્દ્રભાઈ નાચક

તાલુકા પંચાયત સભ્ય, મદાર, તા.હાલોલ જી.પંચમહાલ

### સાગટાળા આઉટ પોસ્ટ પોલીસ ચોકીની હદમાનો બુટલેગર ભીખા રાઠવા અમદાવાદની હદમાં પકડાયો પણ તેના ગુરખા પાંજરે પુરાશે ખરા ?

દે.બારીઆ, તાલુકાના પાચીયાસાળ ગામે ગત તા.૧૦ જાન્યુ.૨૦૨૩ના રોજ રાત્રે લગભગ ૧૦.૩૦ના સમયે ગાંધીનગરની સ્ટેટ વીજળનસની ટીમ વોચ માટે ઉભી હતી તે સમયે ફોર વ્હિલર ગાડીમાં વિદેશી દારૂ લઈને આવતો એમ.પી અને ગુજરાતની સ્થાનિક બોર્ડરનો ભીખા રાઠવા અને તેના લગભગ ૨૩ જેટલા ગુરખાઓ દ્વારા વીજળનસની ટીમ ઉપર બાર બોરની બંદુકથી ફાયરિંગ કર્યું હતુ. અને તેના ગુરખાઓ મારક હથિયારો સાથે ગેરકાનૂની મંડળી બનાવીને પોલીસ પર ભુલનો કર્યો હતો. આ ઘટનાથી

ઉતરતી નથી. ઘટના પછી સતત તેના આશય સ્થાનો તથા બોર્ડરના પેલી પાર એમ.પી.માં છાયા ઉપર છાપા માર્યા હતા તો પણ સુનદાર શુ તેનો એકપણ ગુરખો હાથ લાગ્યો ન હતો. અને પંદર દિવસ બાદ અમદાવાદ જઈને કેમ સામે હાથે લાગે કેમ સાગટાળા અથવા તાલુકાની પોલીસ ચોકીમાં હાજર ન થયો તે મોટો સવાલ ઉપસ્થિત થવા પામ્યો છે.ભીખા રાઠવા જે સાગટાળા પોલીસ ચોકીની હદમાં આવતો પાચીયાસાળ અને મીઠીબોર તા.છોટાઉદેપુરનો રહેવાસી છે ત્યાં મધ્યપ્રદેશ અને ગુજરાતની બોર્ડરનો વિસ્તાર હોવાથી આસાનીથી

એમ.પી.માંથી મોટાપાયે વિદેશી દારૂ ઘુસાડવામાં આવતુ હોય છે. આનાથી પોલીસ અજાણ તો નહિ હોય તે નક્કર હકીકત છે. બોર્ડરનો વિસ્તાર વિદેશી દારૂની હેરાફેરીનો હવ છે. ખેપિયાને છોડાવી લાવ્યો હતો એ પણ બંદુકની અણી ઉપર તેવુ દારૂ વેચનારાઓમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જે પહેલા ઘટના દાબી હોત તો આ ફાયરિંગ શરમજનક ઘટના ન બની હોત. ચાલો આખરે ચોર-પોલીસના ખેલમાં ગુનેગર કસ્ટડીમાં તો લેવાયો પણ તેના ૨૩ જેટલા પાછળથી પોલીસ ઉપર ભુલમાં સામેલ કયા છે જિંદા અને તાલુકાની બાહોસ પોલીસ ઉપર શરમજનક ઘટનાને ૧૫ દિવસ

વિતવા છતાં પોલીસના સંક્રાંતમાં કેમ આવતા નથી. ૨૩ જેટલા ગુરખાઓને ઘરતી તો ગળી ગઈ નહિ હોય ને કે પછી ચોર- પોલીસનો ખેલો થઈ રહ્યો છે ?

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**વાડી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **માહી રમેશભાઈ બીજલભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **સંજય કે. મકવાણા**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.વાડી, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**બાહી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પરમાર પ્રિયંકાબેન વિજયકુમાર**

તથાટી/મંત્રી : **એ. આર. પંચાલ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.બાહી, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**છોગાળા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પટેલીયા કમળાબેન અભાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **એન. ટી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.છોગાળા, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**તાડવા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **ચારણ હજાભાઈ નાનાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **અમૃત પી. મહાર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.તાડવા, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**મોરવા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પટેલ સુમિત્રાબેન મહેશભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **આર. એમ. અનસારી**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**લીંબોદ્રા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પગી ઉદેસિંહ મગનભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **જી.પી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**અણીયાદ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **બારીઆ સરસ્વતીબેન દીલીપભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **જી. એ. ખાંટ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**ખટકપુર ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **ખાંટ બલુબેન રણછોડભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **જે.એન. રાઠોડ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**સેવનીયા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **રાઠવા રેખાબેન કિરણસિંહ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **આર. એસ. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. સેવનીયા, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**હિન્દોલીયા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **હઠીલા સંગીતાબેન સુરજભાઈ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એસ.બી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. હિન્દોલીયા, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**નરસાણા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **વણકર પ્રફુલચંદ્ર પુજાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **બી. બી. રાઠોડ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.નરસાણા, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**ઉજડા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **મહેરા દિલીપભાઈ ભાચજીભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **એ.ડી. ડામોર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ.ઉજડા, તા.શહેરા

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**અંતેલા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પટેલ સુશિલાબેન સરદારસિંહ**

તથાટી/મંત્રી : **એસ. બી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**આકલી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **બારીઆ રમેશભાઈ બીખાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **બી. એમ. સોલંકી**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**ઉઘાવાળા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **કમાલવાળા સમીરાબેન રમજાનીભાઈ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એન. એચ. રાઠોડ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**જુનાબારીઆ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **વિજયસિંહ મોહનસિંહ બારીઆ**

તથાટી/મંત્રી : **એસ. પી. ભાભોર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**ટીકડી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **સતાબેન માવસિંગભાઈ બારીઆ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એસ.ટી. ભાભોર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ટીકડી, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**ડભવા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **રાઠવા સવિતાબેન સંજયકુમાર**

તથાટી/મંત્રી : **ભોપતભાઈ એન. પટેલીયા**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ડભવા, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**દેવીરામપુરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **નાયક ગીતાબેન જયંતિભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **કે. એલ. પટેલ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. દેવીરામપુરા, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**નગવાવ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પરમાર સંજયકુમાર જવાહરભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **ભોપતભાઈ એન. પટેલીયા**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. નગવાવ, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**નાડાતોડ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **રાઠવા ભુપેન્દ્રસિંહ અમરસિંહ**

તથાટી/મંત્રી : **એ.એસ. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**નાનીખજુરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **અંજનાબેન અરવીંદભાઈ રાઠવા**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એન.એચ. રાઠોડ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**પંચેલા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **ભરવાડ ભરતભાઈ રણછોડભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **એન. એચ. રાઠોડ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**પીપલોદ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પટેલ બાબુભાઈ કુલાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **કે. સી. વડેલીયા**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**બામરોલી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **નાયક સુકલીબેન દેવાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **એસ.ટી. ભાભોર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. બામરોલી, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**મોટીખજુરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **બચુભાઈ વેચાતભાઈ પટેલ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **વી. બી. પરમાર**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. મોટીખજુરી, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**મોટીઝરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **આશાબેન હિતેશભાઈ પટેલ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એસ.બી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. મોટીઝરી, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**રેઢાણા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **કોળી અશ્વિનભાઈ કેશાભાઈ**

તથાટી/મંત્રી : **ભોપતભાઈ એન. પટેલ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. રેઢાણા, તા. દે.બારીઆ

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**રેબારી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **બારીઆ ભારતીબેન અરવીંદભાઈ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એસ. બી. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**વાંદર ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **પટેલીયા ચંદ્રકાંત છત્રસિંહ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **એન. એસ. પટેલ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**પાંચીયાસાળ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **કોળી કવીતાબેન રમેશભાઈ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **આર. એસ. બારીઆ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

**૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...**

**સાદરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : **રાઠવા અંબાબેન કિરણસિંહ**

તથાટી/મંત્રી ઇ.ચા. : **કે. એલ. પટેલ**

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી

જય જય ગરવી ગુજરાત


 75  
 આઝાદીનો  
 અમૃત  
 મહોત્સવ


**સુશાસનના સંકલ્પ સાથે...**  
**જનકલ્યાણના સેવા યજ્ઞ માટે...**  
**સમર્પિત સતત કાર્યશીલ સરકાર...**



જાન્યુઆરી



2023



**માનનીય રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવપ્રતાના**  
**વરદ હસ્તે ધ્વજવંદન**

: ધ્વજવંદન સમારોહ :

તા. : ૨૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩, ગુરુવાર, સવારે ૯-૦૦ કલાકે  
 સ્થળ : ત્રિકોણી ખોડિયાર મંદિર ગ્રાઉન્ડ, હડદડ રોડ, બોટાદ

**માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની**  
**પ્રેરક ઉપસ્થિતિ**

પ્રજાસત્તાક પરવની સૌ ગુજરાતવાસીઓને શુભેચ્છાઓ...



**વર્ષ ૨૦૨૩માં ગુજરાત સરકારના જનહિતલક્ષી નિર્ણયો**

પવિત્ર યાત્રાધામોનો રૂ.૩૩૪ કરોડના ખર્ચે કરાશે વિકાસ

રાજ્યની દરેક નગરપાલિકામાં એડ ટી.પી.(ટાઉન પ્લાનિંગ સ્કીમ) બનાવવાનો નિર્ણય

આંતરરાષ્ટ્રીય મિલેટ વર્ષ અંતર્ગત ૮ મહાનગરપાલિકામાં મેગા સિટી મિલેટ એક્સપો-ખેડૂત તાલીમ માટે તાલુકા સ્તરે ૨૫૨ સેમિનાર

સુશાસન દિવસે જનઉપયોગી સેવાઓ વધુ સુક્રંહ, સમૃદ્ધ, સરળ અને ઓનલાઇન મળી રહે તે માટે વિવિધ વિભાગોના ૧૨ વેબ પોર્ટલ લોન્ચ કરાયાં

રાજ્યના યુવાનોને રોજગારી મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં ખાલી જગ્યાઓ સત્વરે ભરવાનો નિર્ણય

**આપણે સહુ સ્વરાજ્ય પ્રાપ્તિ પછી**  
**સુરાજ્યનું સપનું સાકાર કરવા પ્રતિબદ્ધ છીએ**



## કાલોલમાં સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી અનાજનો જથ્થો લાલ દરવાજા વિસ્તારના વેપારીને વેચાયો હોવાની ચર્ચા

કાલોલ, કાલોલ સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી સરકારી અનાજનો જથ્થો ૪૦૭ ટેમ્પોમાં ભરીને ખાનગી અનાજના વેપારીને વેચાણ કરવાના જવાના મામલે કાલોલ પુરવઠા અધિકારી તપાસમાં ગયા હતા પરંતુ કાલોલના લાલ દરવાજા ખાતે આવેલ દુકાનનો વેપારી અધિકારી તપાસમાં

પહોંચે તે પહેલા દુકાન બંધ કરી ભાગી ગયો હતો. જયારે ૪૦૭ ટેમ્પોને સગેવગે કરવામાં આવ્યો હતો. આ તમામ ઘટનાક્રમ દેખતા કાલોલ મામલતદાર કચેરીના પુરવઠા વિભાગના અધિકારી-કર્મચારીઓ અને સસ્તા અનાજનું બારોબાર વેચાણ કરતા સંચાલક વચ્ચેના સંબંધો જાળવવા માટે આયો મામલો

દબાવી દેવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હોવાને નકારી શકાય નહિ. કાલોલ અને તાલુકામાં સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી ગરીબો માટે આવતા અનાજને બારોબાર વેચવાનો કે કાર્ડધારકોને ઓછો આપવાનો કિસ્સાઓ અગાઉ સામે આવી ચુક્યા છે. અને કાલોલમાં સરકારી અનાજનું મોટું કોલેંડર પણ

સામે આવ્યું હતું. ત્યારબાદ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનના સંચાલકો ગરીબ લાભાર્થીઓના હક્ક નહિ મારે તેવી આશા હતી. હાલ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ગરીબોને સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી રાહતદરની જગ્યાએ મફત અનાજનું વિતરણ કરાઈ રહ્યું છે તેમાં પણ સસ્તા અનાજની દુકાનના સંચાલકો ગરીબના હક્ક મારી રહ્યા છે.

કાલોલના એક સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી કાર્ડ ધારકોના વિતરણ માટે આવેલ અનાજનો જથ્થો બારોબાર વેચવા માટે ૪૦૭ ટેમ્પોમાં ભરીને લાલ દરવાજા વિસ્તારમાં ખાનગી અનાજની ખરીદી કરતા વેપારીને ત્યાં વેચવા જાય તે પહેલા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. અને સરકારી અનાજનો જથ્થો ટેમ્પોમાં

ભરીને સગેવગે કરવાનો મામલો કાલોલ મામલતદાર કચેરી સુધી પહોંચતા કાલોલ મામલતદાર કચેરીના પુરવઠા અધિકારી તપાસ માટે વેપારીની દુકાન ઉપર પહોંચ્યા હતા તે પહેલા દુકાનદાર દુકાન બંધ કરી દીધી હતી. સાથે સરકારી અનાજ ભરેલ ૪૦૭ ટેમ્પો પણ સગેવગે કરી દેવામાં આવ્યો હતો. સામાન્ય પ્રશ્ન થાય છે કે,

મામલતદાર કચેરી પુરવઠા અધિકારી-કર્મચારી સરકારી અનાજને સગેવગે કરવાની તપાસમાં દુકાન ઉપર પહોંચે તે પહેલા દુકાન બંધ કરી વેપારી ચાલ્યા જાય તે પુરવઠા વિભાગ-સસ્તા અનાજના દુકાનના સંચાલક અને સરકારી અનાજ વેચાણ રાખતા વેપારી વચ્ચે એવા કથા સોર્સિસ હશે કે અધિકારી પહોંચે તે પહેલા દુકાન

બંધ થઈ જાય અને ટેમ્પો પણ સગેવગે થાય તે તમામ બાબત પુરવઠા વિભાગની રહેમ નજર હેઠળ વધીવટ ચાલતો હોવાથી ટેમ્પો વેપારીને ત્યાંથી અનાજ ન ઝડપાયું હોવાની ચર્ચાઓ જોર પકડી રહી છે. ત્યારે જોવાનું રહ્યું કે, કાલોલ મામલતદાર કચેરી પુરવઠા વિભાગ તપાસ કરશે કે મામલો થાળે પાડશે...?

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ભદ્રાલા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : યોહાણ બાવનાબેન દીપસિંહ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ભદ્રાલા, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**દલવાડા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : પગી બાલુબેન વિક્રમભાઈ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. દલવાડા, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**સાકરીયા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ભગોરા લલિતાબેન દિપસિંહ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. સાકરીયા, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**મીઠાલી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : બારીયા બાલુબેન

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. મીઠાલી, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**મહેલાણા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : માલીવાડ નંદાબેન પરવતસિંહ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. મહેલાણા, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ધાંધલપુર ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : પટેલ સવિતાબેન

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ધાંધલપુર, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**સુરેલી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : સુધાર સુરેશકુમાર કિરણભાઈ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. સુરેલી, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ધામણોદ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : બારીયા રેખાબેન દિપકુમાર

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ધામણોદ, તા. શહેરા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**કણજપાણી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : કોડીલાબેન નવનીતભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. કણજપાણી, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**કરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : વિદ્યાબેન ધર્મેન્દ્રભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. કરા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ઉદવણ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ભીમસીંગ ખુમાનભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ઉદવણ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ઉચેટ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : હંસાબેન અજયકુમાર રાઠવા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ઉચેટ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ભાણપુરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : શારદાબેન તુલસિંહ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ભાણપુરા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**મસાબાર ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : વિલાસબેન અશ્વિનભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. મસાબાર, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**પડીકેરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : તુલસીભાઈ ખાતરભાઈ તડવી

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. પડીકેરી, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**નરકોટ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ધીરાભાઈ ચીમાભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. નરકોટ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ધનપુરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : રમીલાબેન તેરસીંગભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ધનપુરી, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**નાથપુરી ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : કનુભાઈ ચીમાભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. નાથપુરી, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**જોટવડ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ચકુબેન પ્રેમસિંગભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. જોટવડ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**જંબુઘોડા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : જીતકુમાર મયંકુમાર દેસાઈ

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. જંબુઘોડા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ખોડસલ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : સંગીતાબેન અશ્વિનભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ખોડસલ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ગરમુલા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : સુરેખાબેન બળવંતભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ગરમુલા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ખાંડીવાવ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : શંકરભાઈ ભગાભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ખાંડીવાવ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ખાખરીયા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : આશાબેન નરેન્દ્રભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ખાખરીયા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ઝાબાણ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : મમલીબેન પ્રતાપભાઈ રાઠવા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ઝાબાણ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ડુમા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : સિતાબેન મહેન્દ્રભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ડુમા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ગાધરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : બજીબેન કનુભાઈ રાઠવા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ગાધરા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ચાલવડ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ધર્મિષ્ઠાબેન ગોપાલભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ચાલવડ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**વાવ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : કવિલાબેન રાજેશભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. વાવ, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**ડીચપુરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : દર્શનભાઈ પુનાભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. ડીચપુરા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**રામપુરા ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : કસ્તુરીબેન લાલસીંગભાઈ રાઠવા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. રામપુરા, તા. જંબુઘોડા

૭૪માં પ્રજાસત્તાક દિનની શુભેચ્છા...

**વડેલાવ ગ્રામ પંચાયત**

સરપંચ : ચંપાબેન દિનેશભાઈ બારીયા

તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તરફથી મુ. વડેલાવ, તા. ગોધરા